3ansaTue Nel3. IIpousBoaHas.

Omnp. Ilpenen oTHoIeHUs MpupalieHns GYyHKINUN K TPUPAILICHNIO apTyMEHTa IPU AeIbTa X

. . Af(x) ,
cTpeMsIIeMcs K HyJIo HasbiBaeTcs mpousBoaHoit pynkmun. T.e. |jm —— = f'(X)
Ax—0

IIpaBuia BoIYKHCIEHUS MPOU3BOAHBIX (MK MpaBuJia quddepeHupoBaHus):
1. (¢)'=0 ,c—const - mpou3Bo/HAs KOHCTAHTHI paBHA HYJIIO.

2. (k- f(X)'=k- f'(X) - MHOXMTETH MOKHO BHIHECTH 32 3HAK POU3BOIHOA.

3. (F(X)+g(X)—h(xX))'=f'(xX)+g'(X) —h'(X) - npou3BoIHAST CyMMBI WK Pa3HOCTH (DYHKITHIA
paBHA CyMMe MJIH Pa3HOCTU HPOU3BOIHBIX STHX (YHKIIHIA.

4. (U-V)=U"'V +U -V' - npoussoanas npousBeaeHus.

(uj' uwv —u-Vv'
5| |=———r
i V2

6. (f (g(X)))| = fJ -9l - npomsBonmHas cnoxuol GyHKIHMN.

- IpOU3BOJHAS 4aCTHOI'O.

IIpousBoaHas creneHHON QyHKIUN:

1. (x*)=a-x*";

2. (kx)'=k;

3. (kx)'=k-a-x“";  Hpum.l: 2x+1)'=2;

\ |
Ipu2: (lj =(x1)=-1x"? = —iz ; [Ipum3: [Ej =(3x ') =3(-)x* = _%;
X X X X

Ipum.4: (2x° +3x% +5x+4)'= (2x°)+(3x*)+(5X)'+(4)'= 2-3x* + 3- 2X +5=6X* + 6X +5;

IIpousBoaHbIe TPUTOHOMETPHYECKUX (PyHKIMIL:
1. (sinx)'=cos X;
2. (cos x)'=—-sin x;

, 1
3. (t9x)'=——;
COS“ X
4. (ctgx)'=————;
sin® x

Ipum.1: (2cos X+ 3sin X —5x +4)'=-2sin X+ 3cos X —5;

3x-1) _ (Bx=1'sinx—(Bx—-1)sin'x _3sinx—(3x—-1)cos X
sinxj - sin? x - sin? x ’
IIpousBoaHas nmoka3are1bHOM (PYHKIUH:

1. (@*)=a*Ina; pum.1: (3-2*)'=3-2"In2;

2. (*)'=e"; [lpum.2: (—2e")'=-2e*;

IIpousBoanas jorapugma:

Ipum?2: (

1. (In x)'=1; Ipum.1: (—Inx+3)'=—1;
X X

2. (log, X)'ZL; IIpum.2: (7log, x)':L;
xIna xIn5



1. HajiTn npou3BoaHyI0 QyHKIUH:
a) f(X)=x*+3x-1; 6) f(x)=5x"+4x*; B) f(X) =—%x2 +3x%;
r) f(x):1+5x—2; n f(x)=x° +3Vx —1; ) f(x):—§+2x4 -X.
X X
2. HaiiTi npou3BoaHy10 GYyHKIMM B 32/IaHHBIX TOYKAX:
1
a) f(x)=x2 ~3X==21 0 f(x)=x—4Jx ,x=0,01.

3. HaiiTu npou3BOAHYI0 (PYHKIIMHU:

a) f(x)=x*(4+2x=x); 6) F(x)=Vx(2x*=x); B) f(X)= 1+2§’ r) f(x):2>)<(2—1'

4. HaiiTu npon3BOIHYI0 (DYHKIIHM:

a) f(x):l—%sinx; 0) f(xX)=05+15sinx; B) f(xX)=1-cosx ; r) f(X)=x+2cosX ;

n) f(x) :\/§—Btgx; e) f(x)=2ctgx —sinx;
5. HaiiTu npon3BoaHy10 (PyHKIIUM:

a) f(x)=2x+3e*;0) f(x):3—%eX +5;B) f(X)=4-2"+5; 1) f(x)=-3"—-6X.

6. HaiiTu npou3BOaAHYI0 QYHKIIUM:

a) f(x)=-2Inx+sinx; 6) f(x)=3Inx+4e*;B) f(X)=2"+log, X; r) f(X)== Ioglgﬁ

7. HaiiTu npou3BOoaHYI0 QyHKIIUM:

a) f(X)=sinx-Inx+5; 6) f(x)=-2Inx(sin x +3tgx) ;) f(x) = (log, X +3x*)(SiN X+ 2COS X) ;

(5x:6x) &) f(x) = (log, X +3x?)

r) f(x)=4e*(5x+6x%); 1) f(X)=
(sinx+2cosx)

JlomaniHee 3agaHne:

1. HaiiTu npou3BoAHYI0 (PYyHKIMH:
3

a) f(x)=—-6x°+2x2;6) f(X) :Sizjtx—l; B) f(x)=7x+Vx* —5.
X

2. HaiiTu npon3BoAHYy10 (PYHKIMH B 32JaHHBIX TOYKAX:

a) f(x) :3x+g,x:—l,x:3.

X

3. HaiiTu npou3BoaHyI0 pyHKuMuU:

3 —
2) f(0=Yx@x-5); 6) f(=X "%
1+4x
4. HaliTn npou3BOAHYI0O PYHKIMU:

a) f(x)=15sinx—15cosx;6) f(x)=3+ \/§tgx ; B) f(X)=ctgx +tgx.
5. HaiiTu npou3BoaHy10 QyHKIUM:

a) f(x)=6+gex+5x;6) f(x)=2"-4; B) f(X)=-5"+7x .

6. HaiiTu npou3BoaHy10 GyHKIUM:
a) f(x):—%lnx+7x; 6) f(x)=—Inx+2%;8) f(x)=0,5"+4log, X;
7. HaiiTi mpou3BoAHY10 GYyHKIMUM:

2) F(X) =€ (COs X +3x): ) f(x)= omX=COSX)

(logs X +x°)




